

Pacaembu, 10 de outubro de 2025.

## ERRATA – EDITAL Nº 1010/2025

### INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO, ENSINO E ASSISTÊNCIA À SAÚDE – IDEAS

#### ERRATA AO EDITAL Nº 1010/2025 – CAPTAÇÃO DE TALENTOS POTENCIAIS

O Instituto de Desenvolvimento, Ensino e Assistência à Saúde – IDEAS, associação civil de direito privado, sem fins econômicos, qualificada como Organização Social, no uso de suas atribuições, torna pública a presente **ERRATA** ao Edital nº 1010/2025, publicado em 08/10/2025, referente a Captação de Talentos Potenciais.

#### Onde se lê:

Item	Cargo	Carga horária mensal	Turno de trabalho	Salário base (R\$)
1	Fisioterapeuta	220h	A combinar	4.171,82

#### Leia-se:

Item	Cargo	Carga horária mensal	Turno de trabalho	Salário base (R\$)
1	Fisioterapeuta	150h	A combinar	4.171,82

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.



Pacaembu/SP, 10 de outubro de 2025.  
**Gerência Corporativa de Pessoas – IDEAS**